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Всесвітній економічний форум (ВЕФ) — щорічний захід, який збирає найвпливовіших людей світу для обгово-

рення глобальних проблем і пошуку шляхів їх вирішення. З 16 по 20 січня 2023 року у швейцарському місті 

Давос форум зібрав експертів і лідерів з різних країн для обговорення найактуальніших політичних, економіч-

них, соціальних і технологічних проблем світу. Головна тема форуму – «Співпраця у роздробленому світі». Го-

ловною метою було розглянути проблеми та шляхи подолання фрагментації світу в різних сферах. 

Українську делегацію представляв Роман Смолинець – інтерн-анестезіолог «1 територіального медичного 

об’єднання м. Львова». 

Поїздка на Всесвітній економічний форум мала на меті презентувати країну та налагодити партнерство з про-

відними корпораціями та організаціями для активної співпраці в медичній допомозі українцям, насамперед 

постраждалим від війни. 

Українська система охорони здоров’я зіткнулася з величезними викликами. Під час обговорення поточних 

проблем та можливостей їх усунення з керівництвом великих медичних організацій, лікарень, компаній дійш-

ли висновку, що деякі розробки та ідеї дозволять вивести українську систему охорони здоров’я на якісно новий 

рівень. 

Медицина та Всесвітній економічний форум 

Ключовою темою, яка викликала найбільше обговорень, стала прецизійна медицина. Ця модель полягає у ви-

борі медичних рішень і практик на основі прогнозованої реакції конкретного пацієнта та ризиків розвитку за-

хворювань. Активний розвиток молекулярної біології та генетики дозволяє ще ширше використовувати діаг-

ностичне тестування генетичної, молекулярної та клітинної інформації, а геноміка сприяє створенню страти-

фікованої бази даних. Технології та штучний інтелект відіграють значну роль у розвитку прецизійної медици-

ни. На думку експертів, ми стоїмо на порозі біотехнологічної революції. Суттєвим аспектом його розвитку є 

розвиток технологій, які допоможуть людям боротися з проблемами психічного здоров'я. З часів пандемії 

COVID-19 це питання стало пріоритетним. Сьогодні розробляються пристрої на основі штучного інтелекту, які 

будуть оцінювати мозкові хвилі та психічний стан людини – і на основі цієї оцінки давати свої рекомендації. 

Позиція Всесвітнього економічного форуму. Україна в глобальному світі. 

Під час Форуму про Україну говорили та згадували всі: політики, міжнародні експерти, лідери громадянського 

суспільства, науковці та бізнесмени. Усі розуміють, що це не регіональний конфлікт, а глобальна війна, яка ви-

магає відповідальності та дій від кожного. Під час вечері, сніданку, промов всюди лунало захоплення українсь-

ким народом у контексті зовсім іншої теми. Лейтмотивом кожної розмови було розуміння нашої неминучої 

перемоги. Міжнародна спільнота вже давно з нами. Фразу «Слава Україні» ми чули десятки разів – і від керів-

ників компаній, і від топ-політиків, і від топ-менеджерів, і від представників міжнародних організацій. Рецесія, 

високий рівень боргу та прискорена інфляція – це лише деякі проблеми, з якими зіткнулася Європа. Вирі-

шення цих проблем можливе лише за умови перемоги України. 

Учасники форуму постійно запитували про наш досвід; їх це зацікавило. Наша делегація мала можливість по-

спілкуватися з президентами, прем’єр-міністрами, міністрами, керівниками технологічних гігантів, транснаці-

ональних компаній, міжнародних організацій, лідерами наукової сфери, лауреатами Нобелівської премії. Зо-

крема, наш делегат успішно поділився досвідом медичного реагування на передовій у глобальній війні та тим, 

як українська система охорони здоров’я справляється із викликами сьогодення. 

Під час перебування не було жодного проросійського наративу, неприйнятної чи некоректної дискусії про Ук-

раїну. Приємно усвідомлювати, що росіян на Форумі не було другий рік поспіль. З початку повномасштабного 

вторгнення Форум заморозив усі відносини з ними – яскравий приклад відповідального лідерства. 
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Промова президента України Володимира Зеленського 

 

Всесвітній економічний форум назвав топ-10 навичок майбутнього. 

Зараз лідирують аналітичне мислення та інновації, а на другому місці – активне навчання та стратегії навчання. 

Навички вирішення складних задач, які очолювали список у 2015 і 2020 роках, зараз посідають третє місце. 

Традиційно важливими є критичне мислення, аналіз, креативність, оригінальність та ініціатива. Цифрові на-

вички є абсолютно новими для цього списку: використання, моніторинг і контроль технологій, а також техно-

логічний дизайн і програмування. У першій десятці також навички самоконтролю: надзвичайно важливими 

будуть стійкість, стресостійкість і гнучкість, а також уміння взаємодіяти з іншими – лідерство та соціальний 

вплив. 

За прогнозами Всесвітнього економічного форуму, до 2025 року 50% усіх працівників потребуватимуть перена-

вчання, оскільки світові економіки переживають подвійний шок – пандемію та швидку автоматизацію праці. 

За оцінками, протягом наступних п’яти років машини замінять 85 мільйонів робочих місць. Водночас при 

адаптації ринку праці до нових реалій може з’явитися 97 мільйонів нових робочих місць 

 

Інтерн-анестезіолог Роман Смолинець 
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Підсумовуючи, Всесвітній економічний форум є найавторитетнішим і найвпливовішим фасилітатором плат-

форми у світі. Щоб отримати максимальну віддачу від форуму, важливо розуміти мету вашої поїздки, щоб 

налагодити швидку комунікацію та працювати в умовах невизначеності. Всесвітній економічний форум роз-

ширює горизонти світосприйняття, відкриває та створює сотні можливостей для людини – життєво важливо 

цим скористатися. 

Вперше медична тема такого високого рівня вийшла на міжнародне громадське обговорення. Вдалось обгово-

рити важливі майбутні проекти в галузі медицини зі світовими лідерами в цій сфері. Перед українською сис-

темою охорони здоров’я постали складні виклики: складні мінно-вибухові травми, психічні проблеми, реабілі-

тація, антибіотикотерапія, протезування тощо. Багато з них давно перестали бути внутрішньоукраїнськими 

проблемами. І це виклики, над якими повинні працювати найкращі фахівці світу. Важливо говорити про цю 

тему, тримати її в топі дискусій, щоб ми могли лікувати, відновлювати, реабілітувати кожного травмованого 

війною українця та створювати можливості для його повернення до повноцінного життя. 

Відеододатки:   

https://www.flickr.com/photos/worldeconomicforum/ 

https://youtu.be/l9s6YQpfpJI 
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